
Használjuk az ábra jelöléseit.

Az O1O2O3 háromszög oldalait az A, B, C pontok úgy osztják fel, mint a háromszög beírt körének érintési pontjai,

hiszen O1A = O1B = r1, O2A = O2C = r2 és O3B = O3C = r3. Ezért az ABC háromszög körülírt köre éppen az

O1O2O3 háromszög beírt köre.

Legyen ADC∢ = α. Ekkor a kerületi és középponti szögek tétele miatt az AC ívhez tartozó középponti szög:

AO2C∢ = 2α. Mivel K a beírt kör középpontja, O2A és O2C pedig érint®k, azért O2CK∢ = 90◦ és O2AK∢ = 90◦,
mert az érint®k mer®legesek a sugarakra. Ebb®l adódik, hogy az AO2CK négyszögben, ami egy derékszög¶ deltoid,

CKA∢ = γ = 180◦ − 2α. Ez a szög középponti szög az ABC háromszög körülírt körében, ezért az AC ívhez tartozó

kerületi szög:

ABC∢ = δ =
180◦ − 2α

2
= 90◦ − α.

A BCD háromszögben BCD∢ = 180◦ − α− (90◦ − α) = 90◦.
A BCFE húrnégyszögben BCF∢ = 180◦−BCD∢ = 90◦, ezért a vele szemben lév® BEF∢ is 90◦, vagyis a DEF

háromszög derékszög¶. Ezt kellett bizonyítani.
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